

#16.03.2020 V краевая методико-математическая Олимпиада молодых учителей математики

Олимпиада состояла из двух этапов: дистанционного и очного. На первом этапе, который проходил в форме в он-лайн, необходимо было выполнить тестовые задания по математике и методике обучения математике. По результатам в очный этап были отобраны 31 педагог из Перми, Березников, Соликамска, Кунгура, Кунгурского, Пермского, Частинского и Юсьвинского районов.

Очная часть включала задания как индивидуального, так и командного характера. На общем старте (индивидуальный этап) все участники выполняли тестовые задания по математике и методике ее преподавания по теме «Функции в курсе математики основной школы».

На методическом этапе (командный этап) каждый участник, согласно индивидуальным путевым листам, выполнял различные методические задания, в команде с другими участниками. Учителя демонстрировали умения работать в группе, сотрудничать с коллегами по выработке общего решения. Тематика заданий: реализация системно-деятельностного подхода при подготовке к уроку, требования ФГОС основного образования, интерактивные формы и методы обучения.

Математический этап, где участники решали задачи повышенной сложности по теме «Функции в курсе математики основной школы» (задания олимпиадного характера по элементарной математике, задания из ОГЭ).

По итогам всех состязаний победителями стали:

- *Гуляева Татьяна Михайловна*, учитель математики МАОУ «СОШ №146 с углубленным изучением математики, физики, информатики» г. Перми;
- *Щекалева Мария Павловна*, учитель математики МБОУ "Ножовская средняя общеобразовательная школа" с. Ножовка;
- *Шилькова Екатерина Николаевна*, учитель математики МАОУ «СОШ №50 с углубленным изучением английского языка» г. Перми.